

香港文匯報訊（記者 吳文釗）伍允龍、元秋、胡定欣、陳展鵬與袁偉豪等人出席無綫新劇《城寨英雄》開鏡拜神儀式。提到前女友鍾嘉欣被內地演員丁野抱抱，二人因此傳分手，伍允龍直指大家都是朋友，並已有一段時間沒聯絡，他對嘉欣傳緋聞沒有感覺，如果嘉欣拍拖也會祝福她。



■傷勢已復原的伍允龍，昨日更一時興起踢腿與王君譽扮對打。



■左起：袁偉豪、胡定欣和陳展鵬於新劇合作。

## 早已分手 對方傳緋聞沒感覺

# 若鍾嘉欣拍拖 伍允龍送祝福



■有傳李家鼎每逢新劇開鏡拜神都會拿走拜神雞，元秋表示並不知情。

首次拍劇的伍允龍表示暫時還未拍打戲，因為早前拍電影時被安志杰誤傷踢裂了兩條肋骨，監製就讓他先拍其他文戲熱身。伍允龍表示傷勢已復原，只要不受到大力碰撞就可以。至於拍打戲時會否怕再受傷，他說：「不擔心，大家都很專

業，我也不覺得辛苦，可能通告暫時不算太密。」提到前女友鍾嘉欣被內地演員丁野抱抱，二人因此傳分手，伍允龍笑言自己也跟很多女仔很friend，對嘉欣傳其他緋聞沒有感覺。至於與嘉欣是否已正式分手？他說：「我們已有一段時間沒聯絡，大家都是朋友，如果她拍拖也會祝福她。」劇中扮演髮型屋老闆娘及包租婆的胡定欣，笑言自己過去比較多演繹一些沉重角色，難得今次可以頑皮及古靈精怪一番，她笑道：「我會幻想秋姐（元秋）在《功夫

的包租婆樣，也會再請教她本人。」

### 元秋直指李家鼎性格火爆

元秋在劇中就飾演一位泰國婆，除了打戲外還要講泰文及唱歌，最難倒她的反而是要吃榴槤，因為她本身不吃，打算請工作人員將榴槤包裡包成榴槤形狀來拍攝。提到定欣表示要向她請教，秋姐說：「不要這樣說，有幾場戲她要惡過我，所以我會收斂一些。」

另外，有傳李家鼎每逢新劇開鏡拜神都會拿走拜神雞，生果甚至道具雀籠，元秋表示並不知情，拜神時林子善也叫她不要拿雞。曾在邵氏年代合作過的二人，秋姐指鼎爺年輕時很火爆，而且又是武指常會爆粗，幸而他們屬不同武師組，未被對方喝罵過。



■鍾嘉欣被丁野抱起，看似交情不淺。 網上圖片

## 吳宗憲要求金鐘評審道歉 吳姍儒心痛父滿背刮痧瘀血



■吳姍儒替父親吳宗憲責命錄節目心疼不已。 網上圖片

中央社電 第50屆電視金鐘獎綜藝節目類兩獎項不足額入圍，評審透露原要全部從缺；台灣綜藝天王吳宗憲前晚在臉書表達不滿，女兒吳姍儒也貼文力挺爸爸。第50屆電視金鐘獎本月26日公佈入圍名單，綜藝節目獎、綜藝節目主持人獎不足額入圍，評審主委藍祖蔚表示，綜藝節目品質低落，知識、娛樂、創新都不足，討論過程原要全部從缺。入圍綜藝節目主持人獎的吳宗憲前晚在facebook貼文表示：「污辱我可以，但是污辱整個綜藝圈就是不行」，並提到「我們要你們（評審）曾經有的作為是什麼？你們的豐功偉業大到可以否定金鐘五十？起底、肉搜那是必然的」。吳姍儒亦轉發父親吳宗憲貼文，寫「不准侮

辱我爸爸！到現在，我幾乎不敢看《綜藝玩很大》，因為每個觀眾都在笑的時候，我會哭。」

她說，每周看着爸爸前晚熬夜錄12小時《綜藝大熱門》，滿臉倦容凌晨回家，隔天一早再拖着行李出發去錄4、5天《綜藝玩很大》。然後怕熱又少運動的他，爬山比賽，暴曬豔陽，闖關遊戲，搞笑主持還要被整。吳姍儒表示：「錄影回家後，誰有看到他滿背的刮痧瘀血？誰有看到他累倒沙發上？我問過他，為什麼要這麼累？他只說寶貝這叫敬業。我看《玩很大》笑不出來，因為努力被玩的是我的爸爸。沒辦法，他是綜藝咖」。她還說：「我力挺的人不只是各位眼中的藝人，他是賣自己命用力工作的父親。爸，什麼獎我通通都頒給你。」



■黃愷傑(右)與女友Denise(左)一同到來。

### 黃愷傑受訓做機師簽生死狀

香港文匯報訊（記者 吳文釗）蔣怡（Co-Co）、黃愷傑（Wisley）、貝安琪與李依琳等人昨晚出席彩妝品牌宣傳活動，趙雅芝兒子黃愷傑與女友Denise一同到來，他表示早前在內地做真人騷要駕駛小型飛機，需要到美國受訓，他說：「從小我便夢想做機師，受訓過程非常刺激，為了訓練我不畏高，我從四十多層樓吊到室外，因為有危險性都要簽生死狀，雖然只是開小型飛機，但現在都想去考機師牌。」蔣怡稱下月會再到英國倫敦修讀廚藝課程，她笑道：「我兩歲的囡因幾乎不認得我，因為我讀課程時要3個月才往返香港一次，現在每次出門她都會緊張地望着我走。」至於是否向飲食業發展時，她說：「不會，我不是一個做生意的人才，廚藝煮食是我的興趣，現在會弄特別的西餐給老公品嚐，不過他就投訴我要花好多時間才弄到一餐，煮好後又要拍照，要我餓着肚沒法品嚐。」



■霆鋒和基仔替老闆打牛丸來換取牛肉。

### 霆鋒基仔打牛丸投晒降

香港文匯報訊 由謝霆鋒率領的「鋒味家族」本周留守佛山長岐村，挑戰粵菜系中的另一道經典名菜「乾炒牛河」。除了「鋒味家族」替「大廚」霆鋒排憂解難外，每期節目中還會有「鋒味小夥伴」前來幫忙。本周，古巨基、思漩、海鳴威、劉雁之要來出一分力，幫家族成員渡過難關。不過要取得其中甘冽的井水，家族成員還需完成將井水挑至村中老人家中的任務。雖說是任務，但能為當地的獨居老人做些事情，眾人卻都是熱情滿滿。不光是挑水起勁，胡海泉與思漩、海鳴威、劉雁之組成的小分隊每到一處老人家裡，還要跟她們話家常。而活力四射的陳偉霆和馬蘇則用巧嘴把老人們一個個哄得樂開了懷。與這些老人相處的時間雖然短暫，但家族成員都感觸頗深，胡海泉也忍不住談起了許久未見的父親。想到父親最喜歡的粵菜就是乾炒牛粉，胡海泉決心要學成這道傳奇菜做給他吃。得知「大表哥」想為父親製作這道菜，有心的霆鋒決定將大勺拱手相讓，並且現場連線胡爸爸，讓他可以親眼目睹兒子做菜的全過程。另外，眾人還得趕往牛丸店，替老闆打牛丸來換取牛肉。看着店員一下下「啪啪啪」好似不費力，但拿起近7斤重的鐵棍試驗了一番後，大家卻發現其實很難使上力。基仔拿出了吃奶的勁打下去，牛肉所受的力卻仍是柔柔的。而能把磨盤轉得飛快的謝大廚，打了一小會兒也是累到不行，只能無奈感嘆道：「真的好難！」

## 安仔否認 新歌是跟 Sammi 戀愛寫照



■許志安(左)稱一直想跟Sammi合作。

香港文匯報訊（記者 李慶全）許志安與Sammi昨日到電台為新歌《Hello, 你好》宣傳，安仔表示一直很想跟Sammi合作，更曾向黃柏高提及過合作之意，今次終能圓夢故甚是高興。安仔指今次新歌是他倆共同創作出來，過程是租用了錄音室十個小時，然而二人只在聊天居多，真正作曲才花了一、兩個小時，感覺有點對不起公司。安仔透露新歌內容講情侶分開後重遇的一番說話，提到安仔跟太太鄭秀文（Sammi）同樣經過離合，會否也是其寫照？安仔帶點尷尬表示沒代入其中，畢竟題材是由Sammi想出來的。最近安仔與Sammi外出沒戴口罩表現大方，往後也不會再避忌？安仔笑說：「沒有呀，昨日吃飯時遇到記者我都有揮手，不過就即刻戴回太陽眼鏡，還要很有型地埋單說不用找錢了！」提到Sammi在網上透露希望按摩師能為她找到疲勞G點，安仔笑指當時是看着太太寫文章，也知她會以文字來宣洩感受。自己又為何去宣洩？安仔暗笑說：「把不開心的全射出來，我說的是射龍門呀！」

## 昆凌呻湊女無覺好刷



■昆凌為打理女兒的生活事都忙得一頭煙。 網上圖片

香港文匯報訊 周杰倫（周董）上月公佈太太昆凌為他誕下女兒「小周周」。為日夜照顧女兒，昆凌連日來都睡不好，更火速瘦身，昨日她不禁在微薄大呻辛苦道：「幫幫我，小周周什麼時候才能睡整覺？覺得母乳媽咪都好厲害嘍！都沒整覺睡，每天每天睡不夠。」昆凌更上載兩張照片，照片中，昆凌一臉慈愛的為女兒穿上襪仔，身材已回復昔日窈窕。